

是骗局。pi币”的数字货币，很多人都在买，我不#039；我不知道它是否#039；这就是所谓的网络传销，打着“区块链科技”和“数字货币”合法地吸引资金，欺骗投资者。中毒很深，但我还是没有#039；没有醒来。圆周率币的诱惑太真实了！

大唐币，五行币这些所谓的数字货币唐#039；不知道有多少人被骗了，投资者#039；钱化为乌有。通常傻子真的有很多钱，四处投资，但是你要知道，钱一旦投入，就只能变成“韭菜”，而且手续费高到可以联系任何人。。有不少数字货币是拿着区块链技术和数字货币概念在虚张声势，基本上一波接一波没完没了

新传销太深。为了赚钱，他们会不择手段，把数字币弄得看起来很有价值，就像国宝一样。一般人可以#039；Idon’我受不了高额的奖励，最后还是来了。货币圈的人都知道，数字货币不是那么冗杂和粗心大意的想法，也不是谁想玩就能完成的。外面的套路太真实了。作为一种新的数字货币，

pi币刚刚流行起来。当然会用各种欺骗手段，迷惑人，然后获得币圈投资人的怀疑和支持。

然而，圆周率币是这样宣传自己的：圆周率网是由斯坦福大学的一群博士从业者发起的智能手机区块链的新公链项目。目前生动用户数已达100万，覆盖175个国家。目前手机可以零利息挖矿。既然收费了，你可以#039；不要错过这个机会。以防币是下一个比特币！”多么好的布道，但我不#039；我不知道。有隐藏在你面前的法律骗局和金融诈骗。圆周率币也是把挖矿作为挖金的一种方式，类似比特币，需要挖矿，然后挂在交易平台上出售。

有矿工称自己的5万圆周率币卖了30万。。但是，圆周率币要想快速挖出来，需求就会拉人#039；时不时的出头，而且有一定的门槛。假设隧道不拉人#039；的人头，很难打。

玩圆周率币当然有套路，需要研究透彻才能知道从哪里入手。做生意的时候，很多人会“杀死”从熟人的结局来看，传销就是这样一个特点，旨在骗人#039；自己人。其他人都很普通，根本#039；don’不要相信别人。骗子很少，熟人就不一样了。他们更相信别人，跟着别人走，所以稀里糊涂上了车。我没有#039；Idon’等我知道我被骗了，已经太晚了。

据一位玩家#039；s介绍，如果想玩圆周率币，需要先注册邀请码。注册后，你

可以完善音频和我的最后。矿数按拉人头数计算。计算能力越高，挖掘速度越快，挖的越多。

号相对于一两个月左右大量钱盘跑路的大气项目，圆周率币还是比较良心的。毕竟按照他们的说法，下载之后，你不需要投资，每天点击一次就能挖到圆周率币。

扩展数据

硬币分配，英文名是PiNetwork，简称Pi币。

根据SEO搜索查询，可以看到这个网站没有备案，连源代码都可以；在GitHub上找不到，它基本上不适合区块链的分散特征。

而平台的挖掘机制是感性的“签到机器”毕竟。只要有一天你忘记了重点，等待你的就是平台；对“帐户违规”。

另外，发币的方式和我们罕见的传销很像。

货币分销组织使用“庞氏模型”以分层的方式来促进金钱分配，并且下级组织可以时不时地从新成员那里挣钱。

按照官方的说法，如果用手机发币和挖矿真的这么复杂，那么从逻辑上来说，它的底层算法一定更复杂。。假设可以通过手机完成存储，也说明它的利率很低。从这个方向考虑，肯定它的市值会很低！

一般来说，硬币能否“气氛币”。然而，硬币分配的运行规律基本上不符合区块链的分散化特征。我认为如果你真的想要，你可以找点乐子，但如果你想把它作为一项持久的职业，你；你最好重新考虑一下。梦里的

在比特币的安慰下；s“创造财富的神话”，互联网平台催生了各种花样繁多的虚拟货币，被赋予了“十倍硬币”和“一百倍硬币”。很多人以为自己手里握着潜力股，可挖了几年也只挖到一地鸡毛。

当然，目前全球有近2000万生动用户，人数“矿工”超过1800万。国外易货共识价格约为100美元/枚。

圆周率币开源代码314159是真的。

Pi的全称是先锋。它是一种加密的虚拟货币，和比特币一样属于数字虚拟货币。圆周率币由美国斯坦福大学创立，是区块链项目。它的目标是成为世界上使用最广泛的加密货币。在这个平台上，用户可以使用挖矿来获取圆周率币。

圆周率币一般通过建立自己的安全圈挖币获得。如果要建立圆周率币的安全圈，需要第一次挖矿72小时后才能封锁。你建立了安全圈之后，就可以把人拉进来了。

用户可以通过建立自己的Pi币安全圈来提高挖矿的计算能力。一般安全圈的人数不需要太多，五个就可以了。很多人说圆周率币量太大，毫无疑问不复杂有价值，但是有没有价值其实和总量关系很大。

1pi币=美元93.86=639.85mass币(美东交易所股价)

1pi币=0.03507mass币(虚拟货币交易所实时价格)

pi币是虚拟货币的一种。

最大供应量2,100,000,000

总供应量1,561,546,868

停滞912,220,671pi

硬币分布被誉为美国斯坦福大学的博士团队。创始人Nicholas获得过脸书创新基金奖，最擅长的是人机互联和区块链应用想象力。

币发行团队和倡导者定期对比特币进行对标，但是否是共识群体，产出成本，技术底，比特币是不可复制的，圆周率币永远无法与之相比。

据悉，不到一个月，币将送到主网。精作，我们拭目以待！

假的，送币本质上是传销。分币不符合区块链的去中心化特征，分币(Pi)被官方媒体命名为韭菜收割机，通过画饼吸引了近2000万的热闹用户。假设按照他们画的大饼，一枚硬币值一块钱，市场上有几万手的用户不在少数，只是在卖。硬币的价格立即下降，如果硬币真的像广告所说的那样价值100美元，按照通常的2000万硬币用户计算，每个群体至少都必须都是百万富翁。十大虚拟货币交易平台

dogecoin交易平台

假的。本质上，送币是一种传销币，不符合区块链的去中心化特征。而且送币(Pi)被官媒冠名为韭菜收割机，近2000万热闹用户被画饼圈了起来。根据他们画的饼，一枚硬币值一美元。市场上有很多几万块钱的用户。只要一叫卖，硬币的价格就会立刻下降。而如果钱的分配真的像宣传的那样，可以值100块钱。按照通常2000万的币用户来算，每个群体至少都是百万富翁。

硬币骗了我们什么？我们只是每天点一点？

你想发币的时候有没有收集你的名字，手机号之类的，以便部分打包出售你的音频资源？

像这种币，他们先注册了一个空壳公司。然后通过朋友宣传、讲座、名人平台等手段，把项目吹大，把价格抬高，宣称市场暴涨，以此来接待投资人。最后，早期玩家出货少，前期入局的玩家无疑成了垫背的。毕竟和比特币有关；美国对采矿机器的需求。送币好像越来越容易了。你只需要下载app就可以收费挖矿了。每天都可以挖币。一旦送币价格大幅上涨，就可以暴富了。世界上没有这种事。

一般来说，硬币能否成为大气币还没有定论。然而，硬币分配的运行规律基本上不符合区块链的分散化特征。如果你只是想谋生，你可以玩得开心，但如果你想把它作为一个持久的职业，你；你最好重新考虑一下。

是真是假？